
 

 

 

RAJZVERSENY FELHÍVÁS 

 

 

 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata rajzversenyt hirdet a bakonycsernyei óvodások és 

általános iskolás diákok részére a TOP-2.1.3-16-FE1-2021-00015 azonosító számú, „Rózsa utcai 

csapadékvíz-elvezető hálózat rekonstrukciója” című projekt kapcsán, a „A víz közös kincsünk, életünk 

forrása” címmel, melynek témája: a vízvédelem és a hatékony vízgazdálkodás. 

 

A rajzversenyt az alábbi három korosztály körében hirdetjük meg: 

1. óvodás korú gyermekek 

2. általános iskola alsó tagozatos tanulók (1-4. osztály) 

3. általános iskola felső tagozatos tanulók (5-8. osztály) 

Kérjük az elkészült rajzok mutassák be, hogy a gyermekek hogyan vélekednek, vagy mit tesznek a 

hétköznapokban az alábbiak kapcsán: 
„Én így járulok hozzá a hatékony vízgazdálkodáshoz.” 

„Én így védem legnagyobb kincsünket, a vizet.” 

„Számomra ezért fontos a víz és a környezetem védelme.” 

„Mi így hasznosítjuk otthon a csapadékvizet.” 

„Én mit tehetek a vizek védelméért?” 

(Pl. árkok tisztán tartása, esővíz gyűjtése öntézéshez, takarékos vízhasználat az otthonokban, víz 

újrahasznosítása, fű-, bokor-, faültetés, veszélyes anyagokat nem öntünk a lefolyóba stb.) 

Minden korosztályban három-három nyertes rajz kerül kisorsolásra, jutalmuk környezet- és 

vízvédelemmel foglalkozó értékes könyvcsomag és oklevél. 

A rajzverseny eredményhirdetésére és a díjátadóra „A víz közös kincsünk, életünk forrása” – 

tematikus vízvédelmi szemléletformáló nap című rendezvényen kerül sor a Bakonycsernyei Művelődési 

Házban (Rákóczi út 78.), 2023. november 8-án szerdán. A díjakat Turi Balázs, Bakonycsernye 

Nagyközség Polgármestere adja át a nyertesek részére. 

Technikai információk: 

Méret, technika: a rajzok egységes A4-es méretben, szabadon választott technikával készüljenek. 

Beküldési határidő: 2023. október 27. (péntek) 12:00 óra. 

Beadás helyszíne személyesen: Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatal, 8056 Bakonycsernye, 

Rákóczi u. 83., Berze Melinda, anyakönyvi, pályázati- és projektügyintéző részére. 

A borítékra és/ vagy a rajz hátuljára kérjük ráírni: kép címe, alkotó neve és életkora, óvodai csoport 

neve/ tanuló iskolai osztálya, a felkészítő pedagógus neve és elérhetősége (telefon, e-mail). 

További információ kérhető a rajzverseny részleteivel kapcsolatban: 

Ruzsnyák Katalin, e-mail: katalin.ruzsnyak@gmail.com, +36 20 549 3555. 

Ezúton kérjük a Tisztelt Pedagógus Kollégákat, hogy tájékoztassák az óvodásokat és a diákokat a 

rajzverseny lehetőségéről, és buzdítsanak minél több gyermeket a részvételre, hiszen mindannyiunk 

közös érdeke a vízkincsünk megőrzése, mely gyermekeink jövőjének biztosítéka! 

 

Bakonycsernye, 2023. október 13. 

 

 

 

Turi Balázs 

Polgármester 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 

s.k. 
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